ARO—ILINR FERAKRERA R B D5 51E

-ERAREHARFIIRFINFT AV TETLEI DT, EEDIZ.
-BEETHIZONTIE, HIREEHOBES 1 v EHRL TS,

fTIZ2LvT [(2A,3A]

CRIACEELY,

+2/6 () ,28(K) AR (ZERER) MMEEZEITLET  EBITFAVIE ZRECEYAL KYTHERESLY,
3/24(X)A—ToF N\ AFMERIZDWNTIX, BIEBE T EDETH A1 VEHEZRLTIESLY,
2R
H A X 7K X = T
1 2 3
— — — — BEELT BEET —
4 5 6 7 8 9 10
— EEET | AR(ZEBRER) BEET BEET BEELIT  |rx-=rnwsosaos
11 12 13 14 15 16 17
— — BEET BEET EHETT EHETT —
18 19 20 21 22 23 24
FRLELIF—
— - 81T - 81T - %ﬁiﬁﬁ EET EET —
— 81T EET ARG Eﬁ:*..)ﬁ)
35 —EN-- &K
H A X 7K X & T
1 2 3
— — — — EELT EUET | BESMEEE
4 5 6 7 8 9 10
— EWET EHELT EHELT EHETT EHETT -
11 12 13 14 15 16 17
— EHEST EHELT EHELT EHELT EHELT FHRE-BTERESR
18 19 20 21 22 23 24
— EWET EHELT — EHETT EHETT
25 26 27 28 29 30 31
— EHET EHET EHELT EHETT EHETT —
v —EN-- &K
TER— K= 3 N 2 = — RN ITER RF— 2 SR RIS BN
5 30 00 8 15
0 10 50 9 00 25
10 10 40 10 00 30
12 20 12 10
13 10 13 00 50
14 00 30 14 20
1 40 1 30
16 10 40 35 16 0 30 10
17 20 50 17 10 0
18 18 Q0 Q0Q(XEFER$Z M) |
i FE DHEBEDE(2/10 JR D HE{T
FER— A= A — JRA LB
12 30 50 15 00 30
13 10 30 16 00 0
17 00 20 0]
Nz CEITLET .
N = JRAITER RE B B FISL BN
12 30 30(XFEER#E ) |
14
7 30
T — IR AT GR
12 30
5 E2E 3 N R F— IR TER P 5 SN
9 6:00~9:30 [ZH &% 9 6:10~9:15 (B &%
g (109 ER] CiEITLET 15 45 g [10FEIfR] CEITLET
10 10
11 11
12 12
13 15 5 13 00 30 30
14 15 5 00 3 14 00 30 00
15 15 5 3 15 00 30 00
16 15 5 16 00 30
17 15 5 17 00 30
18 18 00

SHIGAKKAN UNIVERSITY



http://navi.sgk-u.net/index.php

